K32 v fx & = K32 v fx & =
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Lévénement {Obtenir un nombre pair} Evénement {Obtenir 1} Lévénement {Obtenir un nombre pair} Evénement {Obtenir 1}

2 Succés/ Nombre Fréquence des Succés/ Nombre  Fréquence 2 Succés/ Nombre Fréquence des Succés/ Nombre  Fréquence
__|Lancé Echecs de succés succeés Lancé Echecs de succes des succes ~_|Lancé Echecs de succés succeés Lancé Echecs de succés des succes
3 le 0 0 le 0 0 3| le 0 0 le 0 0
4 | 2e 0 0 2s 1 0,5 4| 2e 0 0 2s 1 0,5
5| 3s 1 0,3333333333 3e 10,333333333 5 | 3s 1 0,3333333333 3e 10,333333333
6 | 4e 1 0,25 4e 1 0,25 6 | 4e 1 0,25 4e 1 0,25
7] 5s 2 0,4 S5e 1 0,2 7| 5s 2 0,4 S5e 1 0,2

8 6s 3 0,5 6e 10,166666667 8 6s 3 0,5 6e 10,166666667
9 | 7e 3 0,4285714286 7e 10,142857143 9 | 7e 3 0,4285714286 7e 10,142857143
10 | 8s 4 0,5 8e 1 0,125 10 | 8s 4 0,5 8e 1 0,125
| 9s 5 0,5555555556 9e 10,111111111 1| 9s 5 0,5555555556 9e 10,111111111
12 | 10s 6 0,6 10s 2 0,2 12 | 10s 6 0,6 10s 2 0,2
13| 11s 7 0,6363636364 11e 20,181818182 3 | 11s 7 0,6363636364 11le 20,181818182
14| 12s 8 0,6666666667 12 e 2 0,166666667 4| 12s 8 0,6666666667 12e 20,166666667
15 | 13s 9 0,6923076923 13e 20,153846154 15 13s 9 0,6923076923 13e 20,153846154
16 | 14s 10 0,7142857143 l4e 2 0,142857143 16 | 14's 10 0,7142857143 l4e 20,142857143
a7 | 15s 11 0,7333333333 15e 2 0,133333333 a7 | 15s 11 0,7333333333 15e 20,133333333
18 | 16s 12 0,75 16e 2 0,125 18 | 16s 12 0,75 l6e 2 0,125
19| 17e 12 0,7058823529 17e 20,117647059 19 | 17e 12 0,7058823529 17e 20,117647059
20 | 18e 12 0,6666666667 18s 30,166666667 20 | 18 e 12 0,6666666667 18s 30,166666667
2 | 19e 12 0,6315789474 19e 30,157894737 21 | 19e 12 0,6315789474 19e 30,157894737
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